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Saslušanje svedoka Dragana Vezmarovića 
Bio je komandir čete  vojne policije Osamdesete motorizovane kragujevačke brigade čiji je 
komandant bio Milorad Vojinović. Prethodno, saslušan je na glavnom pretresu 29. oktobra 2004. 
godine. Kaže da je nakon tog saslušanja pregledao neke dokumente, između ostalog i ratni 
dnevnik njegove brigade, da je obavio konsultacije sa nekim oficirima iz njegove brigade i da 
nakon tih novih saznanja želi da izmeni svoj iskaz sa prethodnog glavnog pretresa utoliko da se 
Mitnički bataljon predao gardijskoj brigadi na Ovčari 18. novembra 1991. godine, da su na 
Ovčaru dovezeni u autobusima civili, žene i deca 19. novembra 1991. godine, a da je grupa 
zarobljenika iz bolnice na Ovčari bila 20. novembra 1991. godine. Sem ove korekcije sve ostalo 
u njegovoj izjavi na prethodnom glavnom pretresu ostaje isto.  
Navodi da mu je kapetan bezbednosti Borče Karnfilov naredio da se sa svojim vojnicima povuče 
sa Ovčare, a da zarobljenike preda pripadnicima TO. Sve u vezi s tom naredbom kapetana 
Karanfilova i s predajom zarobljenika pripadnicima TO i njegovom povlačenju sa Ovčare, 
detaljno je opisao na svom ispitivanju na glavnom pretresu 29.okrobra 2004. godine. 
Komentar:   

Optuženi Miroljub Vujović i neki drugi optuženi tvrdili su da su zarobljenici na 
Ovčaru prebačeni 19, a ne 20. oktobra 1991. godine. Na osnovu takvih tvrdnji optuženi 
Vujović je izvodio druge zaključke koji su potkrepljivali njegovu odbranu. Međutim, 
tokom ovog suđenja izveden je kao dokaz uvid i čitanje ratnog dnevnika Osamdesete 
motorizovane kragujevačke brigade iz koga se nesumnjivo zaključuje da su autobusi sa 
zarobljenicima na Ovčari bili 20. oktora 1991. godine. To je na ovom glavnom pretresu 
potvrdio i svedok Dragan Vezmarović. Svedok Dragan  Vezmarović je rekao da mu je 
naredbu za povlačenje vojne policije izdao kapetan gardijske brigade  Borče Karanfilov, 
što on negira. Međutim, činjenica je da se vojna policija povukla sa Ovčare i zarobljenike 
predala teritorijalcima, koji su  kasnije likvidirani. Za pitanje odgovornosti optuženih nije 
značajno da li je povlačenje čete vojne policije naredio Karanfilov ili neko drugi, bitno je 
da se vojna policija povukla i da su zarobljenici predati teritorijalcima, koji su ih streljali. 

 
Saslušanje svedoka Borča Karanfilova 
Saslušan je  na prethodnom suđenju na glavnom pretresu 23. novembra 2004. godine. U 
Vukovaru 1991. godine bio je referent u službi bezbednosti gardijske brigade kao kapetan prve 
klase. U potpunosti ostaje pri svom iskazu na prethodnom ispitivanju na glavnom pretresu 23. 
novembra 2004. godine. Negira da je dana 20. novembra 1991. godine na Ovčari naredio 
Draganu  Vezmaroviću da povuče vojnu policiju. Navodi da on 20. novembra uopšte nije bio na 
Ovčari. Toga dana bio je u Beogradu, gde je došao oko 16-17 časova. Na Ovčari je bio 
prethodnog dana desetak minuta, kada se predao Mitnički bataljom hrvatske vojske. On Draganu 
Vezmaroviću nije bio pretpostavljeni starešina i nije mogao da mu izda nikakvo naređenje, pa ni 
naređenje o povlačenju vojne policije. Neko je Vezmaroviću morao da izda naređenje da 



 

obezbeđuje prostor na poljoprivrdenom dobru Ovčara. Taj ko mu je izdao to naređenje, mogao je 
da mu izda drugo naređenje da povuče vojnu policiju sa Ovčare. Vezmarović je bio pripadnik 
Osamdesete motorizovane kragujevačke brigade i imao je svog komandanta koji je jedini bio 
ovlašćen da mu izdaje naređenja. 
 
 


